TABLA DE REGLAJE DE VALVULAS DE ESCAPE XT350
La tolerancia normal de valvulas se encuentra en el siguiente rango (con el motor frio): de 0,13 a 0,17 mm

Fuera de este rango hay que realizar el cambio de pastilla de acuerdo a la siguiente tabla (con el motor frio).

Pastilla instalada actual

Tolerancia 200 205 210 215 220 225 230 235 240 245 250 255 260 265 270 275 280 285 290 295 300 305 310 315 320
0,00 a 0,02 200| 205| 210| 215| 220 225]| 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290 295| 300| 305
0,03a0,07 200| 205| 210| 215( 220| 225| 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280 285| 290| 295| 300| 305| 310
0,08a0,12 200| 205| 210| 215| 220| 225| 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285 290| 295| 300| 305| 310| 315
0,13a0,17

0,18a0,22 205| 210| 215| 220| 225| 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315 320
0,23a0,27 210| 215| 220| 225( 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315| 320

0,28 a 0,32 215| 220| 225| 230| 235| 240| 245] 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300( 305| 310| 315 320

0,33a0,37 220| 225| 230| 235( 240| 245| 250| 255| 260 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305( 310| 315| 320

0,38a0,42 225| 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315| 320

0,43a0,47 230| 235| 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270( 275| 280| 285| 290| 295| 300( 305| 310| 315| 320

0,48 a 0,52 235| 240| 245| 250( 255| 260| 265| 270| 275( 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315]| 320

0,53a0,57 240| 245| 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280 285| 290| 295( 300| 305| 310( 315| 320

0,58 a 0,62 245| 250| 255| 260 265| 270| 275]| 280| 285( 290| 295| 300 305| 310( 315| 320

0,63a0,67 250| 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290( 295| 300| 305| 310| 315| 320

0,68a0,72 255| 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295( 300| 305| 310 315|320

0,73a0,77 260| 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300( 305| 310| 315( 320

0,78a0,82 265| 270| 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315] 320 Ejemplo: Con pastilla instalada de 220 y tolerancia de

0,83 a0,87 270 275| 280| 285| 290| 295| 300( 305( 310| 315| 320 0,28 a 0,32 la pastilla nueva a instalar seria la de 235

0,88 a 0,92 275| 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315| 320

0,93a0,97 280| 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315| 320

0,98 a1,02 285| 290| 295| 300| 305| 310| 315| 320

1,03 a1,07 290| 295| 300| 305( 310 315| 320

1,08 a 1,12 295| 300| 305| 310( 315| 320

1,13a1,17 300| 305| 310{| 315 320

1,18 21,22 305| 310| 315 320

1,23a1,27 310| 315| 320

1,28a1,32 315| 320

1,33a1,37 320




